

Информация о проведении Парада детских и молодежных музыкальных оркестров и ансамблей

В Международный день защиты детей, 1 июня 2018 года, проведен Парад детских и молодежных музыкальных оркестров и ансамблей.

В отличие от прошлого года в этом году значительно расширилась география проведения Парада. Одновременно во многих населенных пунктах страны, в больших и малых селах и городах торжественным маршем по центральным улицам и проспектам в праздничных колоннах Парада прошли отряды барабанщиков, духовые оркестры и ансамбли, мажоретки, черлидиры, хоровые и танцевальные коллективы.

В Параде приняли участие **553 236** школьников и студентов из **5 323** организаций образования.

Общее количество музыкальных коллективов составило **9 152**, в т.ч.:

- духовые оркестры – 156***, в них участников – **4 496**;
- отряды барабанщиков – 366***, в них участников – **19 072**;
- коллективы мажореток – 633***, в них участников – **67 893**;
- коллективы черлидеров – 913***, в них участников – **84 295**;
- коллективы казахских народных инструментов – 1099***, в них участников – **44 369**;
- коллективы русских народных инструментов – 281***, в них участников – **8 280**;
- хореографические ансамбли – 1294***, в них участников – **63 889**;
- струнные оркестры – 227***, в них участников – **4462**;
- хоровые коллективы – 1338***, в них участников – **53 002**;
- другие*** (кадеты, спортсмены, педагоги) – **2845**, в них участников – **203478**.

Наибольшее количество участников в:

- Южно-Казахстанской – **197 005** чел.,
- Восточно-Казахстанской – **100 000** чел.,
- Алматинской – **83 525** чел.,
- Карагандинской – **21 799** чел.,
- Актюбинской – **18 708** чел.,
- Акмолинской – **17967** чел.,
- Мангистауской областях – **15 564** чел.

Наблюдается увеличение участников Парада в сравнении с прошлым годом в Атырауской, Западно-Казахстанской, Костанайской, Северо-Казахстанской, Павлодарской областях.

Подготовка к Параду и его проведение широко освещались в средствах массовой информации, социальных сетях.

Собраны видео и фотоматериалы проведения Парада, организован сбор информации о количественном и качественном составе участников Парада. Все видеозарисовки о Параде переданы в пресс-службу МОН РК для подготовки полноценного фильма и дальнейшего его распространения среди педагогической и родительской общественности.